
 
 
 
 
 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 18/2015 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 
 

Αριθ. Απόφασης 318/2015 
 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού 1 της Επιτροπής αξιολόγησης προσφορών του 
Ηλεκτρονικού δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών καθαρισμού των χώρων των 
κτιρίων της  Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης – Π.Ε. Ροδόπης για ένα (1) έτος. 

 
 

Στην Κομοτηνή σήμερα στις 7 Μαΐου 2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.00 π.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή. συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.1692/30-4-2015 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Δημήτριος Πέτροβιτς Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) Αλέξανδρος 
Ιωσηφίδης Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Ιωάννης Μπούτος μέλος, 4) Σωτήρης 
Μποταΐτης μέλος, 5) Ιμπραήμ Αχμέτ μέλος, 6) Κωνσταντίνος Κινατζίδης μέλος, 7) Φώτιος 
Καραλίδης μέλος,  8) Αναστάσιος Τσαλδαρίδης μέλος και  9) Παντελής Λασκαρίδης μέλος. 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ 318: Εισηγούμενη το εικοστό δεύτερο θέμα ημερήσιας διάταξης ο Άγγελος Αντωνιάδης 
υπάλληλος της Δ/νσης Οικονομικού της ΠΑΜΘ  με το υπ’ αριθμ. Δ.Ο.1526/30-4-2015  έγγραφό της έθεσε 
υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  
 
Α. Σας διαβιβάζουμε προς έγκριση το Πρακτικό της Α’ Φάσης «Έλεγχος δικαιολογητικών συμμετοχής και 
αξιολόγηση τεχνικών προσφορών» της επιτροπής διενέργειας του ηλεκτρονικού μειοδοτικού διαγωνισμού 
Ανάθεσης Εργασιών καθαριότητας των χώρων των Υπηρεσιών της έδρας της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας Θράκης στην Κομοτηνή και της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, για το έτος 2015. 
 
Β. Στον εν λόγω διαγωνισμό κατατέθηκαν προσφορές από έξι (6) εταιρείες, εκ των οποίων απερρίφθησαν 
οι δύο (2) για τους λόγους που περιγράφονται στο συνημμένο Πρακτικό και προχωρούν στην επόμενη 
φάση «Άνοιγμα Οικονομικών Προσφορών» οι υπόλοιπες τέσσερις. 
 
Συγκεκριμένα το Πρακτικό ανέφερε τα εξής : «Στα γραφεία της Δ/νσης Οικονομικού Περιφέρειας Α.Μ.-Θ., 
στις 27/04/2015, ημέρα Δευτέρα στις 10.00 π.μ. πραγματοποιήθηκε η αποσφράσγιση των δικαιολογητικών 
συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών για το διαγωνισμό που αναφέρεται στο θέμα. 
 
 
Η επιτροπή διαγωνισμού , που ορίστηκε με την αριθ. 886/πρ.46/20-11-2014 απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ., την ημέρα του διαγωνισμού, όπως προέβλεπαν τα εγκεκριμένα 
τεύχη, παρέλαβε τους φακέλους συμμετοχής (ηλεκτρονικά και εντύπως) των κάτωθι διαγωνιζόμενων 
όπως αναγράφονται με σειρά προσέλευσης:  
 
 
 



 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΩΝ 
 
 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ ΑΡΙΘ. FAX 
1 ΔΕΣΠΟΙΝΑ Κ. ΚΑΖΑΚΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε. 2551083136 
2 ΑΝΑΞ ΑΕ 2431074786 
3 ΤΣΙΡΙΓΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 2531037794 

4 ΥΑΔΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΩΝ ΚΑΙ 
ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΩΝ 2105226576 

5 ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ 2592043461 
6 ΑΦΟΙ ΚΑΤΣΑΡΙΔΗ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ 2541083071 

 
 
Ελέγχθηκαν τα δικαιολογητικά συμμετοχής των διαγωνιζόμενων, καθώς και οι τεχνικές προσφορές των 
συμμετοχόντων. Έπειτα από λεπτομερή έλεγχο των σχετικών δικαιολογητικών, διαπιστώθηκαν τα εξής: 
  
 
Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ Παρατηρήσεις 
1 ΔΕΣΠΟΙΝΑ Κ. ΚΑΖΑΚΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε. Πλήρης φάκελος 

2 ΑΝΑΞ ΑΕ 
Δεν προκύπτει από τα δικαιολογητικά που 

κατατέθηκαν αδειοδότηση για απεντομώσεις 
- μυοκτονίες 

3 ΤΣΙΡΙΓΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Πλήρης φάκελος. 

4 ΥΑΔΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΩΝ 
ΚΑΙ ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΩΝ Πλήρης φάκελος. 

5 ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ 

1. Ο φάκελος της οικονομικής 
προσφοράς δεν ήταν, ως ώφειλε 
κλειστός (σφραγισμένος) 

2. Δεν προκύπτει από τα δικαιολογητικά 
που κατατέθηκαν αδειοδότηση για 
απεντομώσεις – μυοκτονίες 

3. Δεν αποδεικνύεται τριετής εμπειρία 
6 ΑΦΟΙ ΚΑΤΣΑΡΙΔΗ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ Πλήρης φάκελος. 

 
 

 Σε συνέχεια  των ανωτέρω εισηγούμαστε να εξεταστούν οι οικονομικές προσφορές των παρακάτω 
συμμετοχόντων ήτοι 
 
 

1 ΔΕΣΠΟΙΝΑ Κ. ΚΑΖΑΚΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε. 
2 ΤΣΙΡΙΓΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
3 ΥΑΔΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΩΝ ΚΑΙ ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΩΝ 
4 ΑΦΟΙ ΚΑΤΣΑΡΙΔΗ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ 

 
 

  Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

 
Την έγκριση του Πρακτικού 1 της Επιτροπής αξιολόγησης προσφορών του Ηλεκτρονικού δημόσιου 
ανοικτού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών καθαρισμού των χώρων των κτιρίων της  Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης – Π.Ε. Ροδόπης για ένα (1) έτος. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 



 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 

 
Εγκρίνει το Πρακτικό 1 της Επιτροπής αξιολόγησης προσφορών του Ηλεκτρονικού δημόσιου ανοικτού 
διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών καθαρισμού των χώρων των κτιρίων της  Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης – Π.Ε. Ροδόπης για ένα (1) έτος. 

 
 

Αποχώρησε από την συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής το μέλος Φώτιος Καραλίδης. 
 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α  318/2015. 
 

 
       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

       ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
 
 

             ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
 

 
 

              
 

 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 
    ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ         
    ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΤΟΣ 

                     ΣΩΤΗΡΗΣ ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ 
                     ΙΜΠΡΑΗΜ ΑΧΜΕΤ 
                     ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ 
                     ΦΩΤΙΟΣ ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ 
                     ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ 

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ  

 
 
 
 
 


